贵州百灵企业集团制药股份有限公司 关于全资子公司收到《医疗机构制剂调剂 使用批件》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,公 告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

风险提示: 该批复对公司经营业绩的影响暂无法估计, 短期不 会对公司的业绩产生重大影响。敬请投资者理性投资,注意投资风 险。

贵州百灵企业集团制药股份有限公司(以下简称"公司")全 资子公司贵州百灵中医糖尿病医院有限责任公司(以下简称:"中 医糖尿病医院")近日收到贵州省食品药品监督管理局下发的《医 疗 机 构 制 剂 调 剂 使 用 批 件 》 (批 件 号 分 别 为 " 20160040 "、 "20160041"),根据《医疗机构制剂注册管理办法(试行)》及 有关规定,兹批准以下医疗机构制剂按如下批准事项调剂使用。

一、批件号为"20160040"的《医疗机构制剂调剂使用批件》 制剂名称:糖宁通络胶囊

剂型: 胶囊剂

批准文号: 黔药制字 Z20140033

调剂数量: 2000 盒/月

使用范围:贵州省骨科医院

使用期限:6个月

有效期限:本批件2016年12月6日前一次性使用

贵州省骨科医院是贵州省卫计委所属三级甲等骨科医院,由贵州省人民医院领导和管理。贵州省骨科医院与北京、上海、广东、成都等国内大医院有密切的学术联系,是广东省中医院协作单位;贵州省医院协会单位会员、贵州省运动医学分会主委单位;是贵阳中医学院、黔南医专、安顺职业技术学院以及省医护校的教学实习基地;是贵州省市医保、新型农村合作医疗、电力医保和铁路医保定点单位。

二、批件号为"20160041"的《医疗机构制剂调剂使用批件》

制剂名称:糖宁通络胶囊

剂型: 胶囊剂

批准文号: 黔药制字 Z20140033

调剂数量: 2000 盒/月

使用范围:安顺市中医院

使用期限:6个月

有效期限:本批件2016年12月6日前一次性使用

安顺市中医院是安顺市政府直属的正县级公立医院, 医院有五十多年的发展历史, 中医基础雄厚, 发展潜力巨大, 安顺市十三五



规划明确提出:把安顺市中医院建成以中医为特色,中西医并重的三甲中医院,成为安顺中医药发展的龙头。

糖宁通络胶囊被批准在以上两所医院调剂使用,扩大了该制剂适用的医疗机构数量,为广大糖尿病患者提供了更加方便的就医渠道。结合临床研究的开展,中医糖尿病医院将获得更多更客观的病例信息,为更加安全可控的使用糖宁通络胶囊提供更多的临床依据。

特此公告。

贵州百灵企业集团制药股份有限公司

董事会

2016年6月13日

